
 

Atacurile teroriste-folosite
pentru discreditarea
sistematica a islamului?
Datorită informaţiilor răspândite prin mass-media, Islamul este discreditat pe plan 
mondial ca fiind o „religie intolerantă, gata în orice clipă pentru terorism, o religie a 
fundamentaliştilor musulmani”. Actualmente avem de-a face cu „teroarea musulmană”
în Iraq şi Siria, teroare musulmană practicată de miliţiile IS (aşa-zisul Stat Islamic). În 
plus, aflăm despre  atacuri teroriste dispersate, de exemplu în Nizza/Franţa (14.7.2016)
sau în Ansbach /Germania (24.7.2016) cu un „posibil fundal islamic”.

Datorită informaţiilor răspândite prin mass-media, Islamul este discreditat pe plan mondial ca
fiind o „religie intolerantă, gata în orice clipă pentru terorism, o religie a fundamentaliştilor 
musulmani”.
Actualmente avem de-a face cu „teroarea musulmană” în Iraq şi Siria, teroare musulmană 
practicată de miliţiile IS (aşa-zisul Stat Islamic).
În plus, aflăm despre  atacuri teroriste dispersate, de exemplu în Nizza/Franţa (14.7.2016) 
sau în Ansbach /Germania (24.7.2016) cu un „posibil fundal islamic”.
 Aici se pune întrebarea dacă toate aceste campanii incitate împotriva Islamului nu sunt oare 
voite şi provocate strategic?
Este posibil ca populaţia mondială să fie sedusă astfel să se desprindă de religiile 
tradiţionale în favoarea şi câştigul unei religii mondiale, făurită de aceiaşi monştri care doresc
o conducere mondială?

de mh./ham.

Surse:

http://www.youtube.com/watch?v=DqVMgvvjQqs

S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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